

国足热身赛击败巴勒斯坦队

武磊进球 排名队史进球数第二

6月20日晚,凭借武磊和蒋光太在上、下半场的进球,中国男足国家队2比0击败巴勒斯坦队,拿到了第二场热身赛的胜利。而武磊自己的国家队进球数也达到30个,排在进31个球的柳海光之后位居第二。

虽然不是大比分获胜,但是没有出现4天前打缅甸队时开场时

的防守混乱,进攻也比上一场清晰了不少。这场胜利对于国足来说,某种意义上反而是一场“大胜”。

开场后,国足基本占据了场上的主动,球队整体的稳定性明显强于上一场。无论是进攻和防守,线路也更为清晰。面对国际足联排名只比自己低12位的巴勒斯坦队,国足这场的表现明显要好于上

一场。而大家的努力也终于收获了进球。第33分钟,高准翼横传禁区内的武磊,后者面对空门轻松打进,国足取得1比0领先。

值得一提的是,这个进球让武磊的国家队进球数达到了30个,排在进31个球的柳海光之后,位居第二。同时,与巴勒斯坦队的比赛也是武磊第83次为国足出战,

这让他在国家队历史出场次数榜上追平孙继海,并列排在第12位。

对于这样的纪录,武磊表示自己更在乎的还是和球队一起赢球:“我不会在乎所谓的纪录。这些年比较欣慰的是,我能够保持比较稳定的状态,取得相当数量的进球,我也希望能和球队一起赢得更多的比赛。”

下半场,国足继续以高位逼抢

压迫对方,而巴勒斯坦队则贯彻防守反击。第65分钟,国足角球进攻,蒋光太门前补射破门得分,帮助国足以2比0击败巴勒斯坦队。

与巴勒斯坦队热身赛结束后,国足球员将回到俱乐部参加联赛,8月27日第24轮中超联赛收工之后迎来第二个间歇期,届时国足仍将组织备战集训。 李立



虽然小威廉姆斯在去年美网结束后退役,但威廉姆斯姐妹的故事,还未走到终点。

6月20日的WTA250伯明翰站首轮,大威廉姆斯经过一场3小时16分钟的鏖战,艰难击败意大利选手吉奥尔吉晋级下一轮。“我喜欢自己正在做的事,也相信自己所做的事。”大威说。

跌倒了就站起来

在竞争最为残酷的职业网球赛场,一名老将能够坚持多久?如今,维纳斯·威廉姆斯正在一次次扩展边界。

在伯明翰首轮面对吉奥尔吉,并没有太多人看好大威能够过关。毕竟在前一站荷兰斯海尔托亨博斯公开赛上,她首轮就不敌年仅17岁的外卡小将奈芙出局。

但这一次,大威让所有人看到了老将的斗志。

这场比赛对大威来说运气并不好——伤痛很快找上了她。刚刚打到第三局,大威就感到了右腿疼痛。最终,这场比赛变成了一场长达3小时16分的鏖战,大威和对手激战三盘,依靠两次抢七,才终于拿下了这场胜利。

她只是热爱网球

对于当下的大威来说,能够赢下一场比赛就已经值得庆祝,更别说是一场超过3个小时的马拉松大战。

今年一月份,她就是在奥克兰站的第二轮鏖战三盘,输给了中国金花朱琳,随后就进入了漫长的养伤期。

在伤病和岁月的磨损之下,手握7个大满贯单打冠军,最高排名世界第一的大威的确已经不复当年之

勇,越来越频繁的失利和因伤缺席比赛,也让她世界排名一落千丈。

2018年时,她的世界排名还曾高居第5,随后就进入断崖式滑坡,2019年年终排名第53,2020年年终排名第78,2021年年终排名第313,2022年年终排名更是跌出了1000名之外……

如今的大威更多需要依靠外卡参加巡回赛,第697的世界排名也足以证明她难以成为任何一站巡回赛

这是她2021年温网之后首次在草地赢球,也是她2019年中网以来,首次在巡回赛击败TOP50选手。

对于大威而言,当下自己虽然很难再去争夺冠军,但在她面前依旧有一个个值得去挑战的小目标——“如果你跌倒了10次,就站起来11次,在奇迹到来之前决不放弃。”

这份精神,也让英国网球名宿约翰·劳埃德感叹,“维纳斯并不需要追逐纪录,她只是喜欢打球,就像曾经的吉米·康纳斯等传奇名将一样。”

冠军争夺者

但即便如此,她还是不愿意停下。上一站荷兰输球后,大威就曾袒露心声,“在意外伤病等情况之后,继续努力回归球场不容易。但是,我喜欢自己正在做的事,也相信自己所做的事。”

这份精神,也让英国网球名宿约翰·劳埃德感叹,“维纳斯并不需要追逐纪录,她只是喜欢打球,就像曾经的吉米·康纳斯等传奇名将一样。”

来自妹妹的鼓励

对于大威来说,冠军荣誉的确不是她留在场上继续战斗的理由。

除此之外,陪伴她继续在这条传奇道路上前行的,还有来自妹妹小威的关心和爱。此前在荷兰的伤愈复出首战,小威就坐在了看台上为姐姐鼓劲——“她让我感到如此骄傲”,赛后,已经退役的小威在社交媒体上写道。

这对姐妹,曾经缔造了女子网

坛的一个辉煌时代,虽然那个时代的光芒已经远去,但大威的坚持,让这段故事还在延续。

无论对于大威还是小威,姐妹间的情感一直都是她们不断奋战的动力。就像曾执教过两人的教练赫克特曼所说,“她们一直都支持着彼此,分享想法,分享训练方法,这可能是运动史上最伟大的一对搭档,不光因为她们是姐妹,她们是真的

一起合作努力,成为了伟大的冠军。”

的确,威廉姆斯姐妹已经成为了后辈最好的榜样。

“我从没想过有机会和维纳斯比赛,她是伟大的球员,是所有人的表率。”这是此前17岁小将奈芙赛后的感叹。而这份对网球的热爱,大威还将持续传递给更多人。

据澎湃新闻 蒲垚磊

加入中国男篮的流程还在办理

李凯尔经纪公司辟谣归化已完成

6月20日上午,有自媒体爆料凯尔·安德森(李凯尔)归化加入中国男篮的事宜已完成,但随后安德森的经纪公司 Wasserman 沃瑟曼体育公司表示,流程还在办理中。

“关于媒体报道的我司代理球员李凯尔获得中国国籍等相关话题均为不实信息。目前归化和入籍流程还在办理,请大家以官方信息为准。”

对于李凯尔的归化问题,中国篮协主席姚明上周说:“到现在为止还在不断推进,还在路上,请大家等待。”

此前姚明表示,中国篮协对球员归化持开放态度,但归化需要符合国家法律法规、符合国际篮联参赛标准,以及需要考虑文化融入的问题。

中国篮协副主席徐济成也在接受采访时说,“这个归化对中国篮球有利,但绝不是中国篮协一家能决定的,需要一套漫长的流程。”

“这个流程现在走得比较顺利。大家耐心等待,必有收获。”

凯尔·安德森身高2米06,今年30岁,本赛季他在NBA场均得到9.4分,4.9次助攻,投篮命中率为50.9%,他有八分之一的中国血统。

凯尔·安德森的外祖母玛丽安·福尔曼拥有一半的中国血统,玛丽安的父亲萨缪尔·李,也就是安德森的外曾祖父,是纯正的中国人。

2018年8月,凯尔·安德森回到深圳认祖归宗,在族谱中他的中文名是“李凯尔”。

谈到之前的中国之旅,安德森表示,“这对我意义非凡,让我找到自己的根在哪,有多深。能了解到自己的根扎在中国,让我受到很大触动,让我感到很开心。”

据澎湃新闻 郭东

抵达纽约将参加NBA选秀大会

状元热门文班亚马受到球迷热烈追捧

据美国媒体报道,今年美职篮选秀状元最大热门、法国天才球员维克托·文班亚马已经于19日抵达纽约,他将参加三天后的NBA选秀大会。法国小伙子在机场就受到了球迷们的热烈追捧,感受到了美国球迷们的热情。意气风发的文班亚马已被看作是马刺的囊中之物,而他也已经与耐克达成了多年合同。未来若干年内,他将在NBA一显身手,大展宏图。

19岁的文班亚马一抵达新泽西机场,就遇到了球迷们的热情欢迎,被团团包围。小伙子很有感触,他说,“我真不知道他们对我乘坐什么航班和行程了解得如此清楚。我的感受很不同,因为可以对很多人产生如此大的影响,这很有趣。”还有球迷递给他一件马刺球衣,文班亚马也给予了回应,在上面签下了自己的名字。

这个环节说明了两件事:第一,被预测未来将成为美职篮巨星的文班亚马已经与耐克达成了多年球鞋以及服装代言合同。而外界预计在他登陆NBA之后,还将会继续代言GT系列球鞋,这项多年的鞋类和服装代言合同将贯穿他早期的NBA职业生涯。

另外一点,文班亚马已被看作是一名马刺球员。2023年NBA乐透抽签仪式5月17日在芝加哥举行,最终圣安东尼奥马刺获得了2023年NBA选秀状元签,外界一致认为,马刺会用状元签签下文班亚马。2023美职篮选秀大会将在北京时间6月23日上午拉开大幕。

出生于2004年1月的文班亚马天赋异禀,他身高2米24,臂展达到2米44,被公认为今年选秀中静态天赋最惊人的球员。他年龄虽然不大,但已经在法甲篮球联赛中斩获多项荣誉,包括最佳阵容成员、最佳新秀、最佳防守球员、全明星最有价值球员、联赛最佳球员等等。他还帮助法国各年龄段国家队拿到过2016U16欧锦赛亚军、2019U19世界杯亚军等国家队层面的荣誉。 刘艾林